B I'vpvaciov
Evotnra: A’.1.2 — E€icocseig 1°° BaOpov.

Xelida: 15 Xyolkov fipiiov B” T'vpvaciov

10 Ixéon lootntoc — AvieotnTtac LE TO HOVTEAO ThC LUyapLAC.

¢ IXEXH IZOTHTAZ ME TO MONTEAO TH2 ZYTAPIAX

¢ IXEXH ANIZOTHTAZ ME TO MONTEAOQ TH2 ZYTAPIAZ
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20 loopponia uyaplac Hue Mpoocdeon — Apaipeon avilkelnEvwv/I8Lotntec

Npdagewv.

¢ loopporia uyoplac Le Mpoodeon AVILKELLEVWVY
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Av o=PB totE o +y=B +y
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% loopporia Luyaplac Le Apaipeon AVTIKELLEVWV
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Av a=B TotE a-y=B -y

30 loopponia uyaprac pe MoAAantAacto B YroroAAamnAdoto Bapoc

AVTIKELUEVWV.

% loopporia (uyaplac ue mroAAanAdoto BAapoc
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Av o= totE a-y=py

¢ loopporia luyaplac pe urtortoAAarAaoto Bapoc
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Av a=PB TotE
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40 H'Evvola tnc Eélocwonc

Napadeypa:

‘Eotw X KIAA T0 Bapog kabe kUBou kat 100 ypappapla tou Kabe KUAivépou.

3x+200=x+600

3x+200—-200=x+600—-200

3X=x+400

Napoatnpnon:

H Metagopa AptIuwv \ooduvalel e To Yeyovog OTL n avtiotpodn mpdgn tng
npoocdeonc sival n apaipeon.

X+ta=f->x=0-«

'H akpBwg opola:
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H Metagopa MetaBAntwv \coduvalel L To Yyeyovog OTL N avtiotpodn mpagn
™G mpooeonc elval n apaipeon.

X+a=pf—->a=p-X

Biupa 2:

Ty N

—

3X—Xx=X+400—x
2x=400

Biua 3:
(- wb 2x=400
- a0
s B
o X = 200
A
Napotnpnon:

Avtiotpodn Mpdén tou NoAAamAaciacpou sival n Awaipeon.
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Avapevoueva Mabnolakd AloteAEoporta:

e Na KATAVONROOUME TNV £vvola TnG €lowaong Ke Xprion mMoAAAmAwY
QVOTOPOOTACEWV.

e Na oguoyxetiloupe tn Stadikacia eniAvong pog e€lowong Pe TtV
aVTLOTPOdH TWV TMPALEWV.

e Na emtAUoupe tpofAnpata pe xprion eELoWoewV.
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